1 Appendix Professor Eastwood stimmt dem zu.

Protessor Bastwand agrees to - this.
Doch ohne zivilgesellschaftliche Organisationen konne eine Demokrat

Erwurde 81 Jahre alt,
But without civil society organisations, democracy cannot work.

He was CZ years old.
Wie funktioniert das Kontrollsystem in Deutschland?

Wer war der beste Spieler von Puerto Rico?
How does the ¢ontrol system work in Germany”?

Who was the best player of Pnerte Rice?
Es gibt mehr als genug.

Das war immer schon ein empfindliches Thema.
There are mare than enough.

That has always been a sensitive issves
Vorbeugen der Krankheit

Spenden fur die neue Seele
Prevention of the disease

Donacrind for the New Soal
Esist auch ein Risikofaktor fur mehrere andere Krebsarten.

Meine mexikanisch-amerikanische ldentitatskrise.
Itis also a risk factor for several other cancers.

My Mesicoh- American identity crisis.
Das wird nicht passieren

"Der Koran ist unsere Verfassung”
That will not happen

"The =loran is our Constitution
Das ist eine schwierige Frage.

That is a difficult question. Figure 2: Example predictions with minor typo made
by the full model on De—En image translation task.

Figure 1: Example correct predictions made by the full
model on De—En image translation task.



Das Gesetz wird niemals vollkommen sein, aber es muss richtig ange

The law will never be onric - wna- v o.°

Die Initiative zur Einfihrung der Tests wurde von den Abgeordneten c

The initiative to introduce teswwasn'.:cnapar coc

Gibt &5 hier eine ahnliche Behorde wie unser NKU, oder funktioniert d:

Is there a similar authority sc 1w crior o iir

Eine Kombination aus normalem und infrarotem Fote sorgt fdr die spel

A combination of nern-al and in omiop*:c: pncton photo nri- -+

Diese Elemente sparnen mich tagtaglich dazu an., mein Spielniveau zu

These elements snro' or v i m it o

Deutschland wollte seine Unabhangigkeit demonstrieren - ohne allerdi

Germany wanted to demonstrate its independence, .vilinoutar =1 o

Das Rauchen ist verantwortlich fur 85% der Falle von Lungenkrebs.

Dem Gefreiten der US-Armee wird vorgeworfen, tausende vertrauliche

Es soll nicht die Promiskuitat gefardert werden,

[

Da unsere Kontrollen nachtraglich stattfinden, muss man hier mit einer

Bs-r-u

Dagegen anzugehen kostet viel

F:"c

Die Geheimnisse des Altertums berlhren

Tnec' ciocricace

Er steht vor einer komplexen Aufgabe.

It -

Figure 4: Example failure predictions made by the full
model on De—En image translation task.

Smoking is responsible for 033 k. of then.n - L2

Figure 3: Example predictions with correct first few
words made by the full model on De—En image trans-
lation task.



